
Polévky      
Zelná polévka 60 Kč

Klobása a zakysaná smetana

Dle denní nabídky 55 Kč

Chuťovky / jídla k pivu
120g Kachní paštika 145 Kč

Koňak, mandle, omáčka z višní, máslový toast

120g Tatarský biftek 250 Kč

Namíchaný s klasickým kořením, 4ks topinek, česnek

100g Utopenec 90 Kč

Špekáček z Tismic, cibule, feferonka, pečivo

100g Nakládaný hermelín 110 Kč

Brusinková omáčka, pečivo

100g Škvarková pomazánka 90 Kč

Cibule, okurky, pečivo

100g Variace nakládaných sýrů 95 Kč

Růžový pepř, česnek, tymián, pečivo

Naše kuchyně
150g Hovězí pečeně s tradiční svíčkovou omáčkou 230 Kč

Houskové knedlíky, brusinky, šlehačka

150g Hovězí guláš 210 Kč

Na našem pivu MMX, špekové knedlíky, cibulka, feferonka

200g Pečená krkovička 210 Kč

Bramborové knedlíčky, bílé zelí

500g Vepřová žebra 260 Kč

Pikantní zelný salátek, hořčice, křen, feferonka, pečivo

400g Bramborový knedlík plněný kachním masem 250 Kč

Červené zelí, silná kachní šťáva, křupavá cibulka

200g Kuřecí řízek 230 Kč

Brambory, okurka, citron

500g Kuřecí křídla 200 Kč

Zeleninové hranolky, nivová omáčka, chilli majonéza

150g Smažená gouda 190 Kč

Brambory, tatarská omáčka

1kg MMX talíř 470 Kč

500g kuřecí křídla, 200g kuřecí řízečky, hranolky, zeleninové hranolky,

chilli majonéza a omáčka z uzeného česneku



Steaky, sendviče, saláty
150g Hovězí burger 265 Kč

Brioška, salát, rajče, cibule, slanina, cheddar, hranolky, omáčka z uzeného česneku

150g Burger s trhaným vepřovým masem 240 Kč

Brioška, salát, okurka, cheddar, hranolky, chilli majonéza

350g Zeleninový salát s kuřecím masem 230 Kč

Krutony, dresing z dijonské hořčice, parmazán

300g Trhaný salát s kozím sýrem 260 Kč

Balsamico, rukolové pesto, med, ořechy a máslový toast

Pro děti
100g Hovězí svíčková 150 Kč

Houskové knedlíky, brusinky a šlehačka

100g Kuřecí řízečky 140 Kč

Brambory

100g Kuřecí medailonky 140 Kč

Brambory

Dezerty
Čokoládové brownies 110 Kč

Vanilková zmrzlina a malinová omáčka

Horké maliny 100 Kč

Vanilková zmrzlina a šlehačka

Přílohy a omáčky
Hranolky 50 Kč

Malý zeleninový salátek 70 Kč

Košík pečiva 25 Kč

Omáčka z uzeného česneku 40 Kč

Tatarská omáčka 40 Kč

Omáčka z modrého sýra 40 Kč

Chilli majonéza 40 Kč





Výčepní světlé 0,3l 30 Kč
0,5l 45 Kč

Ležák světlý 0,3l 35 Kč
0,5l 55 Kč

Ležák Single Hop polotmavý 0,3l 35 Kč
0,5l 55 Kč

Ležák tmavý 0,3l 35 Kč
0,5l 55 Kč

Ležák vídeňský 0,3l 35 Kč
0,5l 55 Kč

Alt 0,3l 40 Kč
0,5l 60 Kč

Porter Irish Dry 0,3l 40 Kč
0,5l 60 Kč

Stout 0,3l 45 Kč
0,5l 75 Kč

Amber Ale 0,4l 50 Kč
Pšeničné světlé 0,4l 50 Kč
Smoked Ale 0,4l 50 Kč
Brown Ale 0,4l 60 Kč
Red Ale 0,4l 60 Kč
APA 0,4l 60 Kč
Sticke 0,4l 60 Kč
APA Summer 0,4l 50 Kč

Chmelový nápoj 0,3l 40 Kč

ochucené výčepní pivo kvalitním přírodním sirupem 0,5l 60 Kč

banán, broskev, černý rybíz, granátové jablko, grapefruit, hruška,
jahoda, limetka, malina, mango, máta, meloun, višeň

Nealkoholické pivo Jever Fun 0,5l 60 Kč

…a dva druhy k tomu

PIVO MMX

Všechna naše piva vaříme dle zákona o čistotě piva Reinheitsgebot z roku 1516

z nejlepších chmelů a sladů a z vody o hodnotě pH 7,7.

piva MMX jsou nefiltrovaná a nepasterovaná

Na čepu vždy



Juice pomeranč 0,1l 15 Kč
Juice jablko 0,1l 15 Kč
Juice višeň 0,1l 15 Kč
Ledový čaj 0,1l 15 Kč
Red Bull 70 Kč

Cola 0,1l 10 Kč
Tonic 0,1l 10 Kč
Orange 0,1l 10 Kč
Citro 0,1l 10 Kč
Ginger Ale 0,1l 10 Kč
Bezinka/limetka 0,1l 10 Kč
Malina 0,1l 10 Kč

Vinea 0,1l 11 Kč
Kofola 0,1l 10 Kč

Römerquelle minerální voda - neperlivá, perlivá 0,75l 90 Kč
Pivovarská voda s citronem - neperlivá, perlivá 0,5l 30 Kč

Espresso 50 Kč

Espresso Ristretto 50 Kč

Double Espresso 100 Kč

Cappuccino 70 Kč

Caffe Latte 80 Kč

Caffe Macchiato 70 Kč

Ledové Latte 80 Kč

Ledová káva se zmrzlinou 120 Kč

Vídeňská káva                                                                                                                     80 Kč

Irská káva 110 Kč

Turecká káva 50 Kč

Káva bez kofeinu 50 Kč

Čokoláda 70 Kč

Černý čaj 50 Kč

Zelený čaj 50 Kč

Zelený čaj heřmánkový 50 Kč

Ovocný čaj 50 Kč

Čaj z čerstvé máty 60 Kč

Čaj z čerstvého zázvoru s medem 60 Kč

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

Nektar Natura - nápoje z nejkvalitnějších a nejčerstvějších surovin od rodinné firmy
ze slunného Slovinska (since 1969)

Káva /Filicori/

Čokoláda, čaj /Filicori/





Underberg 2cl 70 Kč
Jägermeister 4cl 70 Kč
Fernet Stock 4cl 60 Kč
Fernet Stock Citrus 4cl 60 Kč
Becherovka 4cl 60 Kč
Becherovka Lemon 4cl 60 Kč

Gin Tanqueray 4cl 100 Kč
Slivovice, Hruškovice R. Jelínek 4cl 60 Kč
Vodka Pushkin 4cl 60 Kč
Tuzemák Božkov 4cl 60 Kč

Campari Bitter 10cl 70 Kč
Martini Dry 10cl 60 Kč
Cinzano Bianco 10cl 60 Kč
Porto Gilberts - Ruby, Tawny, White 5cl 60 Kč

Svařené víno - bílé, červené 0,2l 80 Kč
Grog 70 Kč

ALKOHOLICKÉ NÁPOJE

Aperitivy

Teplé nápoje



Rozlévaná vína, Francie
Côteaux du Libron IGP - Blanc - Chardonnay 0,1l 40,-Kč

Suché bílé víno 12,5%, ročník 2021  

Lehké svěží víno s typickou vůní zralého ovoce, připomínající exotické plody.

Chuť je suchá, šťavnatá s temperamentními kyselinami.

Côteaux du Libron IGP - Rouge - Merlot 0,1l 40,-Kč

Suché červenévíno 12,5%, ročník 2021   

Víno tmavé rubínové barvy s vůní lesního ovoce a divokého koření.

Chuť je suchá, šťavnatá s příjemnou texturou sametových taninů.

Cuvée Garrigue Rosé IGP Côteaux de Béziers, Dom. Preignes Le Neuf 0,1l 50,-Kč

Suché růžové víno 12%, ročník 2020

Víno je vyrobené ze dvou odrůd, Grenache Noir a Syrah. Díky velmi krátké maceraci dojde jen k minimálnímu uvolnění

barvy, která zůstává světle růžová. Vůně je příjemná a jemná s tóny čerstvých malin a lesních jahod. Chuť je

suchá, harmonická s příjemnými hladkými kyselinami. Víno hodné letních aperitivů a jako doprovod lehkých pokrmů, či 

předkrmů z mořských korýšů a ryb.

Země: Alkohol: 12% 

Oblast: Ročník: 2020 

Země: Alkohol: 12% 

Oblast: Ročník: 2020 

Země: Alkohol: 13% 

Oblast: Sud-Ouest Ročník: 2018 

Země: Alkohol: 12% 

Oblast: Languedoc-Roussillon Ročník: 2020 

suché růžové
Víno je vyrobené ze dvou odrůd, Grenache Noir a Syrah. Díky velmi krátké maceraci dojde jen k minimálnímu uvolnění

barvy, která zůstává světle růžová. Vůně je příjemná a jemná s tóny čerstvých malin a lesních jahod. Chuť je

suchá, harmonická s příjemnými hladkými kyselinami. Víno hodné letních aperitivů a jako doprovod lehkých pokrmů, či 

předkrmů z mořských korýšů a ryb.

0,75l        500,- Kč

Chateau Les Fontenelles Bergerac Blanc 0,75l        600,- Kč

Francie

Víno je jemné a delikátní s příjemným a pestrým projevem květin navazující na jemné medové a ovocné podtóny s nepatrným dotekem 

burbonské vanilky. Víno tvoří dobrou společnost pokrmům z ušlechtilých ryb, jako je platýz nebo candát.

Víno má svěží citronově čerstvou vůni s tóny broskví a listů z černého rybízu. Chuť je suchá, přesto šťavnatá s velmi atraktivní minerální 

texturou. Charakterem tohoto vína je svěžest a dynamičnost. Víno se dobře snoubí s pokrmy z ryb, korýšů a dalších mořských specialit. 

Chardonnay IGP Côteaux du Libron - Domaine Preignes le Neuf 

Francie

Sauvignon CAMAS Vin de Pays d'Oc blanc - Anne de Joyeuse 0,75l        400,- Kč

suché bílé

Francie

Languedoc-Roussillon

suché bílé

VINNÝ LÍSTEK

Languedoc-Roussillon

suché bílé

BÍLÁ VÍNA

RŮŽOVÁ VÍNA

Vůně je intenzivní, harmonická a elegantní. Připomíná květ bezu, čerstvý zázvor a bílý pepř. Chuť je suchá s dynamickou texturou kyselin. Víno 

je temperamentní se zajímavou stopou zemitosti. Jemné nuance angreštu, bílého rybízu a pomela. Ideální harmonii víno tvoří s kozím sýrem, 

krůtím a rybím masem, rybími pomazánkami a paštikami.

Cuvée Garrigue Rosé IGP Côteaux de Béziers, Dom. Preignes Le Neuf 0,75l        400,- Kč

Francie



Země: Francie Alkohol: 13% 

Oblast: Ročník: 2019 

Země: Alkohol: 13% 

Oblast: Ročník: 2019 

Země: Alkohol: 13% 

Oblast: Ročník: 2019 

0,75l 600,-Kč

Země: Alkohol: 14% 

Oblast: Ročník: 2019 

Bohemia Sekt demi sec, alkohol 11% 0,75l

Bohemia Sekt brut, alkohol 11,5% 0,75l

0,75l

Odrůdy: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier Premier Cru alkohol 12%

0,75l

Odrůdy: Chardonnay, Premier Cru alkohol 12%

suché červené

Vysoká, jasná, rubínová barva, intensivní aroma červených a černých lesních plodů jako jsou třešně, ostružiny, 

maliny a černý rybíz. V ústech dává intenzivní plnou chuť s lahodným taninem a svěží kyselinkou. Dochuť je 

dlouhá a vyrovnaná po černém rybízu

Francie

Merlot CAMAS VdP d´Oc rouge - Anne de Joyeuse 

Chateau Les Fontenelles Bergerac Rosé 

Cabernet Sauvignon CAMAS VdP d´Oc rouge - Anne de Joyeuse 

0,75l        600,- Kč

0,75l        400,- Kč

Francie
Languedoc-Roussillon

ČERVENÁ VÍNA

Sud-Ouest
suché růžové

Odrůdová skladba vína je složena z 50% Merlotu a 50% Cabernet Francu. Barva je intenzivní růžová

v odstínu vyzrálých jahod. Vůně je jemná ovocná. Harmonie s jídlem: zeleninové saláty, drůbež, krevety

v různých úpravách grilovaná masa a sýry.

0,75l        500,- Kč

Francie

Chateau Les Fontenelles Bergerac Rouge                                                       

CHAMPAGNE

suché červené

suché červené

Víno má tmavě fialovou barvu s odstíny rubínu. Vůně přináší tóny nejen lesního ovoce, kde dominují zejména sušené borůvky, ale i celá řada 

vůní připomínající fialky a květy šeříku. Chuť je suchá

a vyvážená skladbou kyselin a pevnými taniny sametového projevu. Víno se dobře snoubí s masitými pokrmy, jak ze zvěřiny, tak i z hovězího 

nebo jehněčího. 

320,- Kč

Sud-Ouest

Barva je hluboká granátová s purpurovými odlesky. Vůně je opojná. Jemné nuance připomínají černé macerované 

bobulové ovoce, švestky, černý rybíz, ostružiny. Harmonie s pokrmy ze zvěřiny, tmavých mas, sušených uzenin a 

francouzskými sýry.

Languedoc-Roussillon

1900,- KčVeuve Fourny et fils "Blanc de Blancs" 1-er CRU - Brut 

Veuve Fourny et fils "Grande Reserve" 1-er CRU - Brut 1700,- Kč

ŠUMIVÁ VÍNA 

320,- Kč



Highland Park 12y 4cl 140 Kč
Talisker 10y 4cl 140 Kč
Ardbeg 10y 4cl 140 Kč
Lagavulin 16y 4cl 230 Kč
Laphroaig 10y 4cl 140 Kč
Springbank 10y 4cl 190 Kč
Glenkinchie 12y 4cl 140 Kč
Dalwhinnie 15y 4cl 150 Kč
Glenfarclas 12y 4cl 140 Kč
Macallan 10y 4cl 220 Kč
Longmorn 16y 4cl 340 Kč
Connemara  - Irish Whiskey 4cl 130 Kč

Malteco 10y 4cl 90 Kč
Dictador 12y 4cl 130 Kč
El Dorado 12y 4cl 130 Kč
Centenario 12y 4cl 130 Kč
Abuelo 12y 4cl 130 Kč
Arcane 12y 4cl 150 Kč
Zaya 12y 4cl 180 Kč
Pussers Rum 15y 4cl 230 Kč
Doorlys XO 4cl 140 Kč
Pyrat Reserva XO 4cl 130 Kč
Mount Gay XO 4cl 180 Kč
Zacapa 23y 4cl 180 Kč
A. H. Riise Royal Danish 4cl 140 Kč
Ron Barcelo Imperial Premium 30y 4cl 300 Kč

Lamb‘s Spiced Rum                                                      4cl 90 Kč

Cognac XO - dle aktuální nabídky 4cl 190 Kč
Park VSOP 4cl 150 Kč
Cognac Campagnere VSOP 4cl 180 Kč

Patrón Silver                                                                         4cl 150 Kč
Patrón Reposado                                                                   4cl 160 Kč
Patrón Añejo                                                                       4cl 190 Kč

Tequila

Whisky/Whiskey

UŠLECHTILÉ DESTILÁTY

Rum

Cognac

Ostatní






